

Cele mai noi activități ale Centrului Europe Direct Nord-Est



Dezbateră publică Parteneriatul pentru co-finanțare, Criza economică - Cauze și răspunsuri

Centrul Europe Direct Nord-Est împreună cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, a organizat marți, 30 august 2011 în cadrul Centrului Expozițional și de afaceri „Mircea Cancicov” din Bacău, evenimentul intitulat „Parteneriatul pentru co-finanțare - Criza economică - cauze și răspunsuri”.

Această dezbateră publică a avut drept obiectiv identificarea celor mai adecvate soluții pentru dezamorsarea situațiilor de criză generate de lipsa resurselor financiare adecvate pentru implementarea în bune condiții a proiectelor de investiții.

La întâlnire au participat beneficiari ai Programului Operațional Regional, consultanți în accesarea de fonduri europene, reprezentanți ai Organismului Intermediar pentru POR, și reprezentanți ai mass media regionale. De asemenea, au fost prezente 3 dintre instituțiile bancare,

cele mai puternice din țară, care au prezentat produsele special dezvoltate pentru a veni în sprijinul beneficiarilor de finanțări europene, respectiv BRD Groupe Societe Generale, Banca Transilvania și CEC Bank.

Discuția a avut un caracter deschis și s-a concentrat pe exemple concrete și pe problemele reale pe care beneficiarii de finanțare europeană prezenți în sală le-au întâmpinat pe parcursul derulării proiectelor contractate. Concluzia generală a fost că există soluții pentru toate tipurile de cofinanțări și garanții necesare derulării în bune condiții a unui proiect.

Evenimentul vine în completarea altor manifestări de acest gen organizate de Centrul Europe Direct Nord-Est în sprijinul beneficiarilor și solicitanților de finanțare europeană, pentru ca dezideratul unui grad ridicat de absorbție în Regiunea Nord-Est să devină în termeni pragmatici realizabil.

Eveniment Centrul Europe Direct Nord-Est „Platforma informațiilor pentru finanțare II”

În data de 16 Iunie 2011, Centrul Europe Direct Nord-Est împreună cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, a organizat acțiunea intitulată „Platforma Informațiilor pentru Finanțare”, în cadrul căreia au fost reuniți reprezentanții organismelor de implementare a fondurilor structurale din Regiunea Nord-Est.

Prin intermediul acestei întâlniri, care se dorește a deveni una de tradiție, s-a propus crearea unui parteneriat între instituții, ce va consta într-o platformă de informare și comunicare comună, unde fiecare membru poate contribui cu date importante despre programul pe care îl implementează.

În scopul punerii în practică a acestei aplicații, a fost organizată și cea de-a doua parte a întâlnirii „Platforma informațiilor pentru finanțare”, care a avut loc în data de 28 septembrie 2011, ora 11, la Hotel Roman, Municipiul Roman.



În cadrul acestei întâlniri s-a agreat structura situației contractelor finanțate din fonduri europene aflate în derulare în Regiunea Nord-Est. Această situație va fi centralizată de ADR Nord-Est și publicată semestrial pe site-urile organismelor intermediare regionale (OI POR, OI POS DRU, OI POS MEDIU, BRCT Suceava, BRCT Iași, OTIMMC Iași, OTIMMC Bacău, OJPDRP-uri). De asemenea, au fost identificați următorii pași ce trebuie făcuți în vederea obținerii aprobărilor de la Autoritățile de Management ale programelor, pentru a pune în practică acest concept cât mai curând posibil.

Noua platformă va asigura transparența utilizării fondurilor europene la nivel regional, venind în întâmpinarea nevoilor de informare ale cetățenilor cu privire la modul în care au fost alocate și absorbite finanțările europene în Regiunea Nord-Est, în perioada 2007-2013. Principalele aspecte care vor fi făcute publice prin intermediul platformei sunt beneficiarii proiectelor, programul de finanțare, localizarea proiectului, sprijinul financiar acordat și perioada de implementare.

Alte acțiuni programate pentru anul 2011

- **Noiembrie 2011** - Expoziție Proiecte Inovative de Investiții Regionale “O Europă a cunoașterii”
- **Noiembrie 2011** - Conferință regională “Strategia Europa 2020 – Efecte și defecte în dezvoltarea regională”
- **Decembrie 2011** - Tabăra de studiu “Tineri antreprenori europeni”

Echipa de proiect:

Roxana Pintilescu, Coordonator Centru
Constantin Amarinei, Responsabil Tehnic
Magda Vicol, Responsabil Financiar
Alexandra Sanie, Consilier Comunicare

Titlul programului: Centre de Informare Europe Direct 2009-2012
Proiectul: Centru EUROPE DIRECT Nord-Est ED/2009-2012-RO-01/2011
Editorul materialului: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est
Data publicării: noiembrie 2011

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene”

Centrul Europe Direct Nord-Est:

Str. Locotenent Drăghescu, nr.9, Piatra-Neamț, cod poștal 610125
Tel/Fax: 0233 222432
E-mail: europedirect@adnrdest.ro